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 [1.] Переорієнтація системи БПД з надання безоплатної правової допомоги окремим фізичним 

особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних 

громад 

[1.1.]   Правопросвітницькі заходи 

Протягом ІІ кварталу 2022 року працівниками Центру проведено 30 правопросвітницьких 
заходів, про деякі з них: 

 

 

12 квітня проведено робочу зустріч з начальницею відділу соціального 

захисту населення Великомихайлівської селищної ради Роздільнянського 

району Одеської області  під час якої обговорювали  порядок оформлення 

довідок внутрішньо переміщеної особи 

Більше інформації за посиланням: https://cutt.ly/iLRFGSk 

 

  

 

 

12 квітня проведено лекцію для сім’ї, яка покинула свою домівку через 

війну. 

Більше інформації за посиланням: https://cutt.ly/rLRGoQX  

https://cutt.ly/iLRFGSk
https://cutt.ly/rLRGoQX
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28 квітня  відбулась робоча зустріч працівників пробації та 

Великомихайлівського бюро правової допомоги. Під час зустрічі 

обговорювалися питання щодо співпраці в умовах правового 

режиму воєнного стану. 

 

 

 

 

 

 

 

03 травня для суб’єктів Роздільнянського районного сектору № 1 філії 

Державної установи «Центру пробації» в Одеській області проведено 

лекцію на тему: «Права і свободи громадян в умовах воєнного стану». 

Більше інформації за посиланням: https://cutt.ly/mLRG7yW 

  

https://cutt.ly/mLRG7yW
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05 травня для учнів Марківської філії Яковлівського ОЗЗСО 

проведено лекцію на тему: «Інформаційна гігієна».  

Більше інформації за посиланням: https://cutt.ly/RLRHh8s 

 

 

 

 

 

05 травня директор центру – Тетяна Кулішова провела вебінар на тему: 

«Пільги та гарантії внутрішньо переміщених осіб». 

Більше інформації за посиланням: https://cutt.ly/bLRJRy8  

 

 

 

  

https://cutt.ly/RLRHh8s
https://cutt.ly/bLRJRy8
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11 травня в приміщенні Захарівського бюро правової 

допомоги  для жителів селища було проведено лекцію на 

тему: «Компенсація витрат за тимчасове розміщення 

переселенців». 

Більше за посиланням: https://cutt.ly/tLRKRaW  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 травня для учнів та вчителів Яковлівського ОЗЗСО 

проведено лекцію на тему: «Інформаційна гігієна».  

 

 

  

https://cutt.ly/tLRKRaW
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12 травня  в приміщенні центру надання 

адміністративних послуг Захарівської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області для жителів 

селища було проведено лекцію на тему: «Вилучення 

земельних ділянок для суспільних потреб». 

 

 

 

 

 

 

 

 

12 травня для суб’єктів пробації 

було проведено правопросвітницький 

захід на тему: 

«Злочини проти власності громадян в 

умовах воєнного стану». 

 

https://cutt.ly/mLRLKqi 

 

  

https://cutt.ly/mLRLKqi
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13 травня  для учнів та вчителів Яковлівського ОЗЗСО проведено 

лекцію на тему: «Інформаційна гігієна» спільно з Первомайським 

місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

https://cutt.ly/ELRZqxc 

 

 

 

 

 

 

  

https://cutt.ly/ELRZqxc
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День захисту прав дитини 

у Роздільнянському районі 
https://cutt.ly/vLRCpek 

 

 

 

 

 

 

 

01 червня на центральній площі міста проведено майстер клас 

для дітей по плетінню патріотичних браслетів та нагадали про 

права дитини  

   

https://cutt.ly/vLRCpek
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День захисту дітей у смт. Іванівка 

01.06.2022 року 

 

 

 

 

 

 

 

День захисту дітей у смт. Захарівка 

01.06.2022 року 
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День захисту прав дитини для дітей з 

інвалідністю 

03.06.2022 року  
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07 червня в приміщенні 

Захарівської філії Одеського 

обласного центру зайнятості, для 

жителів селища було проведено 

лекцію на тему 

«Безоплатна правова допомога: 

види та суб’єкти»». 

 

 

 

08 червня головним юристом 

Іванівського бюро правової 

допомоги Юлією Комендант в 

приміщенні Іванівського районного 

суду Одеської області для місцевих 

жителів проведено 

правопросвітницький захід на тему: 

«Право на безоплатну правову 

допомогу». 
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08 червня в приміщенні Великомихайлівського 

відділу державної виконавчої служби у 

Роздільнянському районі була проведена робоча 

зустріч з головним державним виконавцем та 

бухгалтером відділу під час якої обговорено порядок 

стягнень грошових коштів за виконавчими листами в 

умовах воєнного стану. 

 

 

 

14 червня працівники Великомихайлівського бюро 

правової допомоги спільно з працівниками 

Великомихайлівського відділу державної реєстрації актів 

цивільного стану у Роздільнянському районі Одеської області 

Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

(м. Одеса) та відділу соціального захисту населення 

Великомихайлівської селищної ради обговорили особливості 

реєстрації актів шлюбу, народження та смерті у період 

воєнного стану.  
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15 червня головним юристом Захарівського бюро разом з 

працівниками  відділу №7 управління надання адміністративних 

послуг Головного управління Держгеокадастру в Одеській області 

проведено круглий стіл з обговорення питання роботи 

Держгеокадастру в період воєнного стану. 

 

  



15 
 

 

 

 

21 червня працівниками  Великомихайлівського бюро 

правової допомоги  за участі волонтера Ірини БАЙДАН та 

правових партнерів проведено круглий стіл на тему:  

«Протидія домашньому насильству» 
 

 

 

 

 

 

 

 21 червня працівниками Великомихайлівського бюро 

правової допомоги для відвідувачів бюро проведено   

правопросвітницький захід на тему: «Земельні відносини 

під час воєнного стану». 
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30 червня проведено захід щодо конституційних 

прав та способом їх захисту для суб’єктів пробації 
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Про заходи, новини, позитивну практику та консультації юристів Роздільнянського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги можна 

ознайомитися на офіційній сторінці центру у мережі Facebook. 

Перейти на сторінку можна тут. 

   

https://ru-ru.facebook.com/rozdilna.odesa.legalaid
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[1.2.]   РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТУ «ПРОГРАМА ПРИСКОРЕННЯ ПРИВАТНИХ ІНВЕСТИЦІЙ У СІЛЬСЬКЕ 

ГОСПОДАРСТВО»  

З метою моніторингу якості правопросвітницьких заходів та надання безоплатної первинної правової допомоги 

під час роботи консультаційних пунктів доступу здійснено перевірку підготовки та проведення відповідних 

виїздів.  

 12 травня виїзний прийом до центру надання адміністративних послуг Захарівської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області, під час якого прийнято 9 осіб та надано 9 консультацій, з них 7 

письмових.  

 17 травня працівниками Великомихайлівського бюро правової допомоги здійснено виїзд до КЗ 

«Публічна бібліотека Великомихайлівської селищної ради» Одеської області під час якого прийнято 8 осіб 

та надано 11 консультацій з них 4 у сфері земельних правовідносин.   

 Також проведено правопросвітницький захід на тему «Договір оренди в умовах воєнного стану: 

Укладення. Розірвання. Поновлення. Орендна плата». 

 17 травня – виїзний прийом до Іванівського районного суду Одеської області, під час якого прийнято 

7 осіб та надано 5 консультацій з земельного права. 

 17 травня головний юрист сектору 

Іванівського бюро безоплатної правової 

допомоги – Комендант Юлія провела 

правопросвітницький захід на тему: «Укладання 

та розірвання договору оренди землі в умовах 

воєнного стану» в приміщенні Іванівського 

районного суду Одеської області. 
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 14 червня. онлайн прийом в Центрі надання адміністративних послуг Затишанської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області, під час якого прийнято 8 осіб та надано 10 консультацій, з них 7 

письмових. 

 16 червня – виїзний прийом до Іванівської селищної ради Березівського району Одеської області, під 

час якого прийнято 6 осіб та надано 3 консультації з земельного права. 

 

 

 

 

 16 червня головний юрист сектору Іванівського бюро 

безоплатної правової допомоги – Комендант Юлія провела 

правопросвітницький захід на тему: «Укладання та розірвання 

договору оренди землі в умовах воєнного стану» в приміщенні 

Іванівської селищної ради Березівського району Одеської області. 
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 21 червня 2022 року працівниками Великомихайлівського бюро правової допомоги, здійснено виїзд 

до відділу надання адміністративних послуг Великомихайлівської селищної ради Роздільнянського району 

Одеської області, під час якого прийнято 9 осіб та надано 13 консультацій з них 5 у сфері земельних 

правовідносин.   

  21 червня 2022 року працівниками Великомихайлівського бюро правової допомоги, для відвідувачів 

бюро проведено  правопросвітницький захід на тему: «Земельні відносини під час воєнного стану». 

 29 червня виїзний прийом в Комунальній установі «Центр соціального обслуговування Захарівської 

селищної ради Роздільнянського району Одеської області», під час якого було 3 особи та надано 3 

консультації. 
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[1.3.] Взаємодія зі ЗМІ 

Протягом ІІ кварталу 2022 року налагоджено співпрацю з комунікаторами всіх громад. 

Також на цих сайтах було опубліковано інформацію про графік роботи, адреси та контакти центру. 
Крім того, на сайтах партнерів опубліковано наступні консультаційні статті: 

 Що робити, якщо ви стали свідком продажу гуманітарної допомоги? 

 Статус біженця або тимчасовий захист. 

 Як отримати безоплатну правову допомогу? 

 Безоплатна правова допомога в умовах воєнного стану!!! 

 Мародерство: відповідальність 

 Як відбувається отримання повістки про мобілізацію на військову службу на роботі? 

 ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ВИ СТАЛИ СВІДКОМ ПРОДАЖУ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ? 

 Чи треба переоформлювати документи? 

 Як отримати безоплатну правову допомогу телефоном 

 Призупинення дії трудового договору 

 Змінилася назва вулиці: чи треба переоформлювати документи? 

 Стартував щорічний конкурс дитячих малюнків «Країна моїх прав» на тему «Моє майбутнє в мирній Україні». 

Організатор конкурсу — Координаційний центр з надання правової допомоги. 

 Підготувати заяву до Європейського суду з прав людини можна онлайн через електронну систему 

 Окупанти нанесли збитки підприємству, що робити? 

 Як зафіксувати збитки? 

 Запрацювала електронна платформа для спрощення звернення до ЄСПЛ 

 Що таке медіація і як вона може допомогти владнати спір 

 КУРС НА ДИСТАНЦІЙНЕ КОНСУЛЬТУВАННЯ 

 ПОРЯДОК ФІКСАЦІЇ ЗБИТКІВ 
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[1.4.]  Взаємодія з партнерами та ОМС  

 25 квітня – проведено робочу зустріч з представниками Яковлівського старостату та поширено 

інформаційну листівку з контактами центру та роз’яснено щодо захисту прав 

землекористувачів/землевласників. 

 19 травня – для представників ГО осіб з інвалідністю проведено лекцію щодо порядку прийняття спадщини. 

 16 червня проведено робочу зустріч директора центру з очільницями ОВВ Великомихайлівської громади  

 17 червня проведено захід щодо залучення волонтера ВПД.  

Протягом звітного періоду було проведено розмову в телефонному режимі з комунікаторами району щодо 

подальшої співпраці у вигляді опублікування інформації на сайті. 

Також протягом звітного періоду було проведено розмову в телефонному режимі зі старостами району щодо 

подальшої співпраці та надіслано листівку про захист прав землевласників та землекористувачів з контактами бюро. 
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 [2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток 

людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД 

Щоп’ятниці з метою координації роботи, обговорення змін в законодавстві, актуальних питань, обміну досвідом та 

впровадження успішних практик проводяться робочі наради з працівниками центру та бюро правової допомоги за 

допомогою skype-зв’язку. 
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[3.] Децентралізація системи БПД 

 

[3.1.] Розвиток внутрішнього потенціалу 

02 квітня завідувачка сектору «Великомихайлівське бюро правової допомоги» Ольга Вуколова через платформу 

Zoom долучилися до вебінару, що було організовано та проведено ЮрФем за підтримки The European Endowment for 

Democracy на тему: «Кредитні зобов’язання в умовах війни: особливості та можливості»; 

07 квітня працівники сектору «Великомихайлівське бюро правової допомоги» через платформу Zoom долучилися 

до вебінару, що було організовано та проведено ЮрФем за підтримки The European Endowment for Democracy на тему: 

«Воєнні злочини проти довкілля»; 

13 квітня працівники сектору «Великомихайлівське бюро правової допомоги» долучилися до вебінару, 

організованого та проведеного USAID АГРО на тему: «Земельні відносини в умовах воєнного стану». 

18 квітня працівники  Великомихайлівського бюро правової допомоги через платформу Zoom долучилися до 

вебінару, організованого та проведеного ЮрФем за підтримки The European Endowment for Democracy на тему: «Емпатія 

і емоційні кордони в роботі з постраждалими від насилля»; 

19 квітня– участь в онлайн вебінарі на тему: «Документування воєнних злочинів». 

29 квітня 2022 року – участь в онлайн вебінарі на тему: «Самодопомога. Управління стресом. Стійкість». 

З 25.04.2022 по 29.04.2022 працівники долучилися до марафону емоційного відновлення, організованого та 

проведеного правовим клубом PRAVOKATOR Київ    

09 травня – Катерина Лаврик отримала сертифікат про успішне завершення курсу «Цифрова безпека юриста». 

11 травня працівники  долучилися до вебінару, організованого та проведеного правовим клубом PRAVOKATOR 

Дніпро на тему «Доказування у справах про встановлення фактів, що мають юридичне значення під час воєнного стану». 

11 травня працівники  Великомихайлівського бюро правової допомоги на платформі дистанційного навчання 

системи безоплатної правової допомоги успішно пройшли дистанційний курс на тему «Захист прав вимушено 

переміщених осіб, постраждалих від війни рф проти України» та отримали відповідний сертифікат; 

12 травня працівники  Великомихайлівського бюро правової допомоги, на платформі дистанційного навчання 

системи безоплатної правової допомоги успішно пройшли дистанційний курс на тему «Основні питання у сфері 

земельних правовідносин (частина 2)» та отримали відповідний сертифікат; 

18 травня – Олена Петренко отримала сертифікат про успішне завершення курсу «Безпека дітей в інтернеті». 

18 травня – Олена Петренко отримала сертифікат про успішне завершення курсу «Цифрові держслужбовці». 
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18 травня працівники долучилися до вебінару на тему «Земельні відносини під час воєнного стану» 

організованому та проведеному регіональним центром з надання БВПД у Кіровоградській та Миколаївській областях 

19 травня – Олена Петренко отримала сертифікат про успішне завершення курсу «Базова психологічна допомога 

в умовах війни». 

19 травня – Олена Петренко отримала сертифікат про успішне завершення курсу «Дезінформація: види 

інструменти та способи захисту». 

20 травня працівники пройшли курс «Захист прав вимушено переміщених осіб, постраждалих від війни рф проти 

України». 

26 травня 2022 року участь в онлайн-зустрічі на тему: «Особливості фіксації та збору відомостей про воєнні 

злочини». 

24 травня онлайн вебінар на тему «Робота з КІАС: використання системи, зміни та доповнення РКЗК, реєстрація 

звернень клієнтів, повне та коректне внесення даних». 

06 червня 2022 року – участь в онлайн вебінарі на тему: «Отримання земельної ділянки в користування ВПО». 
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[4.] Розбудова комплексної інформаційно – аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової 

допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх інформаційних технологій 
 

Працівниками відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами, відділу 

правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги проводиться аналіз успішних практик надання БВПД, 

аналіз та узагальнення типових питань, з якими звертаються клієнти до Центру та Бюро правової допомоги. 

 


